

我市开展常州美德少年事迹巡讲



“美德少年”杨璟蓉正在演讲

溧阳站首场巡讲。据悉,11月至12月我市将举办10场巡讲。

活动中播放了溧阳两名美德少年的事迹短片,同学们认识了来自溧阳市泓口小学五(3)班的庄盛雨,她乐观向上、自律自强、体谅父母、关心家人,是奶奶的骄傲、弟弟的守护天使;还认识了溧阳市第二中学初一(1)班的把岑宇,双腿行动不便的他阳光开朗,学习上勤奋刻苦,是老师的得力助手,是同学心中的“小诸葛”。他们的事迹让在场师生切身感受到道德模

范、身边好人崇高的人格魅力,有力传扬了崇德尚善的社会风尚。

“作为一名小学生,努力好学是美德少年的首要因素……新一代的美德少年不仅要博学多才,更要做一个有世界观,观世界的美德少年。”外国语学校美德少年杨璟蓉的演讲深深地打动了在场的每一个人,赢得了众人热烈的掌声。“热情开朗、积极向上、乐于助人、全面发展”,这是老师和同学眼中的杨璟蓉,她不仅是学习上的领头雁,老师的小帮手,更是关心社会、热心公益的好少年。

市文明办副主任王月祥表示,通过此次巡讲活动,能够将学习宣传美德少年深入下去,把每一个溧阳美德少年的动人事迹和优秀品质传播开来,让广大青少年透过身边的榜样受到美德的熏陶,主动从身边的小事做起,传递温暖,践行美德。

(许燕) 11月16日,由市文明办、市教育局、中国邮政集团公司溧阳市分公司联合主办的“美德邮路”——常州市第五届美德少年事迹巡讲活动在我市外国语学校精彩开讲,这是

识了溧阳市第二中学初一(1)班的把岑宇,双腿行动不便的他阳光开朗,学习上勤奋刻苦,是老师的得力助手,是同学心中的“小诸葛”。他们的事迹让在场师生切身感受到道德模

退伍老兵合伙开农庄 重温“军队生活”



(吴叶飞/文 史茵杰/摄) 日前,记者来到位于戴埠镇横涧南渚村上曹村的南山军旅山庄,刚一进门就听到一阵铿锵有力的报数声,身着迷彩服的孩子们踏着整齐的步伐,俨然就是一个个小战士。原来,这是山庄接待的学生团体在进行“小特种兵”训练。

记者在山庄内看到,五星红旗迎风飘扬,“碉堡”高高耸立,房间号以“一排”“二排”“作战一室”“作战二室”等名称命名,集体宿舍内上下铺的床上放着被叠得像豆腐块的军绿色棉被,颇有军营风范。

山庄的创始人华军旗和任如宝都曾经在徐州十二军服过兵役,是感情深厚的战友。华军旗退役后干过厨师、做过工程、开过货车,每当午夜梦回,他最想念的还是军营生活。于是,他和战友任如宝商量,一起开一个军旅主题的农庄,重温军队生活。

两人将村里的河洛岗小学旧址租下来,投入100万元创办了南山军旅山庄,华军旗和任如宝撸起袖子和工人们一起干。今年4月,军旅山庄终于开门迎客,华军旗任“连长”,任如宝任“指导员”。因为山庄地理位置优

越,所在地南渚村本就是“省级美丽乡村”,拥有历史悠久的蛀竹棵村,美不胜收的河洛岗花海,处处是景,步步如画。加上交通也十分便利,五一、十一黄金周,很多外地游客慕名而来,山庄内房间被抢订一空。

目前,南山军旅山庄拥有标间10个,可容纳10人居住的军旅式集体宿舍3间,还有一个可容纳200多人同时用餐的餐厅。游客在这里,除了可以饱览美丽的景色,还能体验军营里特有的起床号,饭前一支歌等颇具特色的项目。此外,山庄还开设了学生特训营,让他们在参与、感受、体验中接受爱国主义思想,培育爱国主义情感。

山庄的建成,对当地老百姓也是一件好事。不仅解决了村里闲散劳动力的就业问题,还为村里的土特产打开了销路。“我们就是想充分利用家乡的田园景观、自然生态及人文资源,将山庄打造成以军旅文化为主题,吃住行一体的特色农家乐产业。创业很难,但既然开始做了,我就要坚持做下去,利用多种经营模式,将山庄慢慢壮大,成为溧阳乡村旅游中闪光的一份子。”华军旗说。

省司法厅专题调研 我市律师工作

(杨文静 沈馨雯) 11月15日,省司法厅副厅长万力等一行四人来溧,围绕学习贯彻党的十九大精神,推动律师制度改革与发展的主题,专题调研指导律师工作、法律援助工作和律师党建工作。

万力一行实地调研了江苏常明律师事务所。据了解,我市现有12家律师事务所,163名执业律师,今年以来共收案件7903件,比去年同期增长百分之36.1%。近年来,律师队伍中涌现出了一批先进典型,其中,周勇律师被评为全国法律援助工作先进个人、第八届“溧阳市十大杰出青年”,王琴娥律师荣获“溧阳十大巾帼标兵”称号,得到了社会各界

的肯定。

座谈会上,各律师事务所负责人畅所欲言,万力认真听取了律师党建工作管理体制、律师税收、政府购买律师服务、律师业务培训、信息化建设方面的汇报后,肯定了我市律师工作和法律援助工作,并希望在下一步工作中,要将学习贯彻党的十九大精神与律师工作相结合,谋划律师事业发展的目标。要深化律师制度改革,研究细化加强律师队伍建设、保障执业权利、规范执业行为、发挥律师作用等方面的措施。强化律师行业党建工作,充分发挥基层党组织团结引领、凝聚队伍的政治核心作用。

常州市红十字应急救援技能大赛在我市举行



(史茵杰) 11月16-17日,常州市红十字应急救援技能大赛在我市举行,这次大赛由常州市总工会、常州市人力资源和社会保障局、常州市级机关工作委员会、常州市红十字会联合举办。来自全市各辖市区、高校、救援队的13支参赛代表队共52人参加了

角逐。

本次比赛分两项内容,技能操作和情景模拟。经过激烈角逐,我市红十字会荣获团体二等奖,肖全凤荣获“常州市技术能手”荣誉称号,王永荣荣获2017年“常州市十佳红十字救护能手”荣誉称号。



市公路部门快速清除国道违法堆积

(张国芳 刘建平) 11月16日上午,路政执法人员在104国道南渡新街路段巡查时发现,往上海方向叉路口右侧路边被违法堆放了大量袋装物,有30多立方米。执法人员及时联系当事人,同时通知养护公司调配车辆前往现场清除。